

唱好“双城记”共建“经济圈”

# 跨界赋能茶馆新活力

## 2022首届成渝地区双城经济圈茶馆峰会亮相四川茶博会

□本报记者 赵蝶 文/图

三茶统筹，绿色共享。10月31日，作为第11届四川国际茶博会配套活动之一，2022首届成渝地区双城经济圈茶馆峰会在成都世纪城会展中心成功举办。

本次峰会是成渝地区双城经济圈共建路上的又一次前行，具有重要的标志性意义。峰会由主题演讲、圆桌论坛、成渝地区双城经济圈茶馆联盟启动及签约仪式三大部分组成。

在主题演讲环节，资深策划人、未来乡村引领者刘建国带来主题分享《成渝茶馆千店连锁“破局”之路》，让茶馆人有了向优秀者学习成功之道的提升路径；北京懒人商家科技总裁刘洪州带来的主题分享《数字化私域流量，跨界赋能茶馆生态圈》，则对于当



下茶馆运营又有了新的认知，跨界赋能的理念必将给茶馆带来新的生机与活力。

本次活动设两轮圆桌论坛，在“跨界赋能，推动茶馆生态提档升级”主题对话环节中，四川省农业科学院茶叶

研究所党委书记王云等8位茶行业专家进行了对话，为推动茶馆生态提档升级带来了诸多的良好建议。在“公园城市及成渝地区双城经济圈建设下的茶馆机遇”的主题探讨中，成都市茶楼行业协会会长李白华等8人进行了对话，为成渝地区茶馆发展的新机遇指明了方向。

成渝本一家，未来共携手。成渝地区双城经济圈正在实现多方位的合作。活动现场，还分别举行了成渝地区双城经济圈茶馆联盟启动仪式和茶馆联盟签约仪式。本次活动将探寻、交流、共享与落地转化执行到底。在茶界前辈的指导下，跨界伙伴的赋能下，四川茶人的一致努力下，坚信四川茶馆、中国茶馆必将越来越好。

## 用艺术增进友谊 用书画链接川渝 文星楼巴蜀画派美术馆开馆展 暨第三届巴蜀画派当代名家作品展在重庆开幕

□本报记者 马工枚

“同声相应——文星楼巴蜀画派美术馆开馆展览暨第三届巴蜀画派当代名家作品展”于10月30日上午在重庆市沙坪坝区文星楼巴蜀画派美术馆开幕。开幕式由四川省巴蜀画派促进会会长、本次展览总策展人李杰主持。

巴蜀同源，川渝一家，同声相应。巴蜀地区的美术书法艺术家相聚文星楼，相会于巴蜀画派美术馆，用艺术增进友谊，用书画链接川渝，

用笔墨传承文明，用画笔描绘新时代。

回望历史，回味传统。巴蜀千年，文明传承；巴蜀千年，画者一派。巴蜀地区在数千年的发展历程中孕育了丰富多彩的民族文化艺术，是我国文化艺术资源的丰饶聚集区，星光璀璨，赓续传承。巴蜀艺术，几千年来文脉一派，形成独具风格的艺术符号，在中国浩瀚的美术书法历史长河中，占据重要位置，素有“巴蜀风格、中国气派”之

美誉。

本次展览共邀请了川渝两地的美术书法名家100名，创作100幅精品力作同台展出，分油画、国画和书法三类。以100幅书画精品力作共贺党的二十大胜利召开，共同为“成渝地区双城经济圈建设”，为“巴蜀文旅走廊建设”贡献艺术力量。

文星楼巴蜀画派美术馆在重庆沙坪坝的开馆，是川渝两地文化艺术机构的强强联手。四川省巴蜀画派促进

会代表了巴蜀地区美术书法艺术家的集体符号，而文星楼（重庆）文化艺术有限公司是有实力、有情怀、有担当的文化艺术机构，巴蜀画派与文星楼的组合，会常态化地推出川渝两地巴蜀文化艺术的交流活动和艺术展览，让优秀的美术书法艺术家更多地被市民百姓所熟悉、被认知、被了解，不断丰富人民的文化艺术生活，为伟大的新时代奉献更好的艺术精品和更大的艺术力量。

两百余项目助推智慧民航建设  
民航西南局发布《十四五》西南智慧民航建设行动计划》

本报讯（记者 赵蝶）记者日前从民航西南地区管理局获悉，近日，民航西南地区管理局召开党委会，专题审议通过《“十四五”西南智慧民航建设行动计划》（以下简称《行动计划》），以实际行动贯彻党的二十大精神，为交通强国、数字中国建设贡献西南民航力量。

《行动计划》依据明确、凝练概括、科学严谨、务实可行，为“十四五”时期西南智慧民航建设明确了指导思想、基本原则和重点任务，为全国智慧民航建设努力贡献西南力量。

该《行动计划》以民航局《智慧民航建设路线图》智慧出行、智慧机场、智慧空管和智慧监管“四个核心抓手”和“民航+”产业协同为总揽，着力落实坚持党建引领、立足自身实际需求、落实建设运行主体、明确分级阶段目标、推进多方联合协同、注重应用场景落地、融合创新示范区支撑等工作要求，提出强化行业安全监管水平、优化空中交通管理能力、提升机场运行保障水平、改善航司运营服务能力以及推进“民航+”产业协同等五项重点任务，超过200项具体推进项目。

下一步，民航西南地区管理局将进一步强化组织领导，强化协同合作，强化科技支撑，强化效果评估，充分发挥管理局机关作为第一方阵应有的站位、视野、格局和担当，敢于引领、善于引领，大力推动西南智慧民航建设早结硕果。

广告



## 谨防电信诈骗

### 警惕陌生电话 注意可疑短信

